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Provincie Antwerpen 
Arrondissement Turnhout 
Gemeente Laakdal 
 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE 
 
Zitting van 26 mei 2025  
 
Aanwezig: Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters (Schepen), Niels Vermeulen 

(Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Hanne 
Lintermans (Schepen), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 

 
 
02.17 Mobiliteit 

Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer: Steenweg Op Oosterlo. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Aanvullend reglement van de politie betreffende het verkeer en parkeerregime in Steenweg Op Oosterlo 

te Laakdal.  

 

JURIDISCH KADER 

- de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;  

- de wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968; 

- het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975;  

- het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976;  

- het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008;  

- het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 

en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009;  

- de omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009;  

- het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 28 april 2025 om de wijzigingen 

zoals vermeld in dit reglement door te voeren. 

 

ARGUMENTATIE 

Dit reglement betreft het wijzigen van de voorrangsregeling op Steenweg Op Oosterlo, in 

overeenstemming met de collegebeslissing van 28 april 2025. 

Steenweg Op Oosterlo wordt een voorrangsweg ten opzicht van de zijstraten 

 

BESLUIT 

Artikel 1 
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Opheffing 

Alle voorgaande aanvullende reglementen, met uitzondering van de bebouwde kom en de 

tonnagebeperking, betreffende de Steenweg Op Oosterlo vervallen en worden vervangen door dit 

reglement. 

Artikel 2 

Steenweg Op Oosterlo is een voorrangsweg. Verkeer komende uit de zijstraten dienen voorrang te geven 

aan het verkeer op de Steenweg Op Oosterlo. 

Deze regel wordt aangeduid met nodige borden, conform artikel 76.2 van de wegcode: 

- Bord B15 wordt geplaatst op: 

o Steenweg Op Oosterlo ter hoogte van het kruispunt met Schoolstraat, langs beide zijden 

van het kruispunt. 

o Steenweg Op Oosterlo ter hoogte van het kruispunt met Tempelstraat, langs beide zijden 

van het kruispunt. 

o Steenweg Op Oosterlo ter hoogte van het kruispunt met Zavelbosstraat, langs beide 

zijden van het kruispunt. 

 

- Bord B1 wordt geplaatst in: 

o Schoolstraat op het kruispunt met Steenweg Op Oosterlo en de wegmarkering  

dwarsstreep door witte driehoeken 

o Tempelstraat op het kruispunt met Steenweg Op Oosterlo en de wegmarkering  

dwarsstreep door witte driehoeken 

o Zavelbosstrat op het kruispunt met Steenweg Op Oosterlo en de wegmarkering  

dwarsstreep door witte driehoeken 

Artikel 3 

Bestuurders rijdend op de Steenweg Op Oosterlo moeten voorrang verlenen aan bestuurders op Meir. 

Deze regel wordt aangeduid door verkeersbord B1 met onderbord M10 en de wegmarkering dwarsstreep 

door witte driehoeken. 

Artikel 4 

Er is een stilstaan- en parkeerverbod van kracht op het gedeelte tussen het kruispunt Meir en kruispunt 

Schoolstraat.  

Deze regel wordt aangeduid met verkeersborden E3 en onderbord Xa.  

Artikel 5 

Een oversteekplaats voor voetgangers wordt gemarkeerd door witte banden, evenwijdig met de as van 

de rijbaan, conform artikel 76.3, ter hoogte van: 

- Ter hoogte van huisnummer 3 

- Ter hoogte van huisnummer 6 

Artikel 6 

Er is een verplicht fietspad aanwezig vanaf kruispunt Tempelstraat  tot aan kruispunt Meir (onpare kant) 

en vanaf kruispunt Meir tot aan kruispunt Zavelbosstraat (pare kant). 

Deze regel wordt aangeduid via borden D7 na elk kruispunt. 
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Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld.  
 
 

Namens het schepencollege, 
 
De algemeen directeur De burgemeester-voorzitter 
Get. Jerry Verspreet Get. Tine Gielis 

 
 
 
 

Voor éénsluidend afschrift, 
 
De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet 
[SIG01] 

Tine Gielis 
[SIG02] 
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